



Прва оптужница за држање роба

Османовићу се на терет ставља да је психички поремећену дјевојку А. С. држао у ропству током 2013. и 2014. године, те је злостављао и тјерао да за њега проси

ПИШЕ: НЕБОЈША ТОМАШЕВИЋ
ntomasevic@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Тужилаштво БиХ подигло је оптужницу против Абдије Османовића званог Фехим (47) којом га терети да је у ропству држао психички болесну дјевојку А. С., те је малтретирао и тјерао да проси за њега. Ово је прва оптужница за држање робова у БиХ.

Из Тужилаштва је саопштено да Османовићу на терет стављају кривично дјело заснивање ропског односа и преноса особа у ропском односу.



Према оптужници, Османовић је дјевојку А. С., која је особа са психичким поремећајем, купио од свог брата и држао у ропству током 2013. и 2014. године.

Он је дјевојци ограничио свако кретање. Држао ју је затворену у кући, а повремено ју је одводио на различита мјеста на подручју Живиница и Бихаћа. Тамо ју је тјерао да за њега проси и доноси му новац. Дјевојку је третирао као робинју и вишеструко је злостављао на изузетно суров начин. Уколико није био задовољан износом новца који је испросила, сурово ју је тукао, малтретирао и

Докази

Тужилаштво БиХ уз оптужницу против Абдије Османовића предложило је велики број доказа којима ће, како кажу, доказати његову кривицу. У тужилаштву су навели да ће током судског процеса бити испитано 17 свједока и шест вјештака.

психички злостављао. То је све оставило трајне посљедице по здравље А. С. - наводи се, између осталог, у оптужници.

Додаје се да је Османовић дјевојку држао у условима недостојним за људско биће, тјерао је да спава и једе на полу.

Овај случај је откривен након што је у новембру 2014. године полицијца уочио дјевојку на улици како проси и припао јој. Након тога дјевојка је смјештена у сигурну кућу, гдје јој је пружена адекватна њега и здравствена заштита.

ДЈЕВОЈКУ ТЈЕРАО ДА ЈЕДЕ СА ПОДА

Османовић је ухапшен у акцији Агенције за истраге и заштиту 2. априла ове године на подручју Бихаћа.

Том приликом полиција је претрела и објекат који користи Османовић и пронађени су одређени докази који указују да је он дјевојку држао у ропству.

Оптужница против Османовића прослијеђена је Суду БиХ на потврђивање. До закључења овог броја "Гласа Српске" суд није донио своју одлуку.